



Постановлен приговор в отношении бывших сотрудников ОВД по Гагаринскому району

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве расследовано уголовное дело в отношении сотрудников ОВД по Гагаринскому району Алексея Пискарева, Александра Безверхова и Алексея Захарова. Следствие инкриминировало обвиняемым совершение преступлений, предусмотренных п.п. «а,б» ч. 3 ст. 286, ч. 1 ст. 286, ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Согласно приговору Гагаринского районного суда г. Москвы они признаны виновными по всем эпизодам преступной деятельности. Пискареву назначено наказание в виде четырех лет шести месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Безверхову и Захарову – в виде лишения свободы сроком на четыре года условно.

В ходе расследования установлено, что при патрулировании территории у здания «Большого Московского государственного Цирка на проспекте Вернадского» в декабре 2009 года вышеуказанные должностные лица остановили гражданина, попытались провести без понятий его личный досмотр, нанесли несколько ударов по телу и голове, применили спецсредства – наручники, после чего доставили в ОВД в связи с якобы имевшим место оказанием сопротивления представителю власти. О произошедшем потерпевший сообщил в службу «02». Из чувства мести данные сотрудники составили в отношении гражданина материалы об оскорблении милиционера, что является уголовно наказуемым деянием. На основании этих материалов в отношении него было возбуждено уголовное дело по ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти), которое было впоследствии прекращено в связи с непричастностью к совершению преступления.

Следствию удалось установить дополнительные эпизоды их преступной деятельности. Так, в апреле 2010 года при патрулировании территории обслуживания милиционеры задержали двоих граждан Молдовы, забрали у них надлежаще оформленные карты временной регистрации и паспорта. За возвращение документов они потребовали денежные средства в размере десяти тысяч рублей.

Обвиняемые были задержаны 17 мая 2010 года с поличным сотрудниками службы собственной безопасности органов внутренних дел. В ходе следствия обвиняемые вину не признали. Тем не менее, следователями проведен значительный объем следственных действий, добыты неопровержимые доказательства вины сотрудников милиции, что позволило составить обвинительное заключение и направить дело в суд.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

14 Ноября 2011

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1139732/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v